
SERRA MARMORE
ESM1300

REVISÃO: 00 - JANEIRO/2020

  O conteúdo deste documento não deve ser reproduzido ou cedido a terceiros sem a autorização prévia da Fresnomaq Indústria de Máquinas S/A

CATÁLOGO DE PEÇAS 
PARA REPOSIÇÃO

REFERÊNCIA: VEG02.090
FW007489 (127V)
FW007490 (220V)



POS CÓDIGO DESCRIÇÃO QUANT.

1 ‐ PARAFUSO M6x18 1

2 FW007526 DISCO SUPERIOR 1

3 FW007527 DISCO INFERIOR 1

4 FW007528 FLANGE INTERMEDIÁRIA 1

5 FW007529 EIXO 1

6 FW007530 CHAVETA 4x5x13mm 1

7 FW007531 ROLAMENTO 6002 1

8 FW007532 ANEL ELÁSTICO 32mm 1

6

Vista Explodida
2



9 FW007533 ENGRENAGEM PRINCIPAL 1

10 FW007534 ANEL ELÁSTICO 12mm 1

12 FW007535 CAIXA DA ENGRENAGEM 1

13 FW007536 SUPORTE DO ROTOR 1

14 FW007537 O‐RING 26x4 1

15 FW007538 ENGRENAGEM INFERIOR 1

16 FW007539 ROLAMENTO 629 1

17 FW007540 CHAVETA 3x3,7x10mm 1

FW007541 ROTOR 127V

FW007542 ROTOR 220V

19 FW007543 ROLAMENTO 608 1

20 FW007544 ARRUELA M12x1 1

21 FW007545 SUPORTE DO ESTATOR 1

22 ‐ PARAFUSO ST5x60 2

FW007546 ESTATOR 127V

FW007547 ESTATOR 220V

25 FW007548 EMPUNHADURA ESQUERDA 1

26 FW007549 PROTETOR DO BOTÃO TRAVA 1

27 FW007550 PROTETOR DO INTERRUPTOR 1

28 FW007551 INTERRUPTOR 110‐250V (8A) 1

29 FW007552 TAMPA DA CARENAGEM 1

30 FW007553 CARENAGEM DO MOTOR 1

31 ‐ PARAFUSO ST4x12 6

32 ‐ PARAFUSO M5x40 3

33 FW007554 TAMPA DO MOTOR 1

34 FW007555 SUPORTE DA ESCOVA DE CARVÃO 7x11 2

35 FW007556 ESCOVA DE CARVÃO 7x11x15 2

36 FW007557 TAMPA SUPORTE ESCOVA DE CARVÃO 2

FW007558 CABO ELÉTRICO 2x0,75mm² (2P 4mm)

FW007566 CABO ELÉTRICO 2x1mm² (2P 4mm)

38 FW007559 PASSA CABO 1

39 FW007560 PRENSA CABO 1

40 ‐ PARAFUSO ST4x10 2

41 FW007561 PINO 6mm (29‐35) 1

42 FW007562 BASE PARA CORTE 1

43 FW007563 BUCHA DO PARAFUSO BORBOLETA 1

44 FW007564 PARAFUSO BORBOLETA 1

45 ‐ PARAFUSO M4x12 1

46 FW007565 KIT CHAVE DE APERTO 1

* FW007492 CX WAP SERRA MARMORE ESM1300 1

18 1

23 1

37 1

Lista de Peças
3



Esquema Elétrico
4



Lista de Revisões
5

N° DESCRIÇÃO DATA

0 EMISSÃO INICIAL 08/01/2020



Fresnomaq Indústria de Máquinas S/A
Tel.: (41) 3513-9600 - Fax: (41) 3513-9630
Rua Antônio Singer, 200
www.wap.ind.br - wap@wap.ind.br

- São José dos Pinhais, PR, Brasil


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

